



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ  
ΕΛΛΑΔΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 32 &  
Αμερικής / 264 41 / ΠΑΤΡΑ  
Πληροφορίες: Αγγελοπούλου Γεωργία  
Βουτσινά Μαρία  
Τηλέφωνο: 2613613522  
Email: [dd.tso@pde.gov.gr](mailto:dd.tso@pde.gov.gr)  
[f.zaimis@pde.gov.gr](mailto:f.zaimis@pde.gov.gr)

Πάτρα, 10/02/2020  
ΠΔΕ/ΕΑΚΙΠΣΔΕ/39278/37

**ΠΡΟΣ:**  
**Τα μέλη της Επιτροπής Αναπτυξιακής  
και Κοινωνικής Πολιτικής  
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής  
Ελλάδας**

**ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση για την 3<sup>η</sup>/2020 συνεδρίαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής  
και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας»**

Σας προσκαλούμε στην 3<sup>η</sup> συνεδρίαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, **την Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου 2020, και ώρα 10:30 π.μ. στην Πάτρα, στα γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 & Αμερικής - 2<sup>ος</sup> όροφος)**, σύμφωνα με τα άρθρα 163 και 164 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/7-6-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως αντικαταστάθηκαν, τροποποιήθηκαν και ισχύουν, και την μεταβίβαση των αρμοδιοτήτων του Περιφερειακού Συμβουλίου βάσει της υπ' αριθμ. 145/03-10-2019 (ΦΕΚ 3982/τ.Β΄/1-11-2019) απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου, με το παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης:

1. Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας με την επωνυμία ΥΔΡΟΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΗΛΕΙΑΣ (ΥΔΡΗΛ) Α.Ε.

(Εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ηλείας, κ. Γιαννόπουλος Βασίλειος)

2. Εισήγηση για έγκριση αναγκαιότητας διοργάνωσης από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της για υλοποίηση δράσεων κοινωνικού χαρακτήρα με σκοπό την προάσπιση και προαγωγή της υγείας των πολιτών της, εθελοντικής Αιμοδοσίας στο Αγρίνιο στις 14 Φεβρουαρίου 2020 και στην Πάτρα στις 21 Φεβρουαρίου 2020 για την προώθηση της ιδέας της προσφοράς αίματος σε συνανθρώπους μας που το έχουν ανάγκη και έγκριση διενέργειας δαπάνης μέχρι του συνολικού ποσού 145,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για την υλοποίηση της δράσης. (Εισηγητής : Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Αχαΐας κ. Μπονάνος Χαράλαμπος)

3. Εισηγήση για έγκριση αναγκαιότητας συνέχισης της δράσης για την οδική ασφάλεια με την πραγματοποίηση από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας σε συνεργασία με την Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Δ/ση Αχαΐας και την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας , του θεματικού πάρκου με αντικείμενο την Κυκλοφοριακή Αγωγή και τίτλο «Κόκκινο στα ατυχήματα, Πράσινο στην Ζωή», με τη διεξαγωγή βιωματικών-διαδραστικών δραστηριοτήτων εκπαιδευτικού περιεχομένου και η οποία διεξάγεται σε Αγρίνιο, Μεσολόγγι, Πάτρα, Αίγιο, Δυτική Αχαΐα, Καλάβρυτα, Αμαλιάδα και περιοχές της ορεινής Ηλείας, κατά το χρονικό διάστημα από 09-12-2019 μέχρι και 31-03-2020 και επειδή το θεματικό πάρκο συνεχίζει τη λειτουργία του σε Μεσολόγγι και Ναύπακτο τη διενέργεια δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.240,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για την κάλυψη α) των εξόδων μετακίνησης των μαθητών δημοτικών σχολείων από τις περιοχές Νεοχωρίου, Πεντάλοφου και Γαλατά Αιτ/νίας στο Μεσολόγγι όπου λειτουργεί το θεματικό πάρκο στις 17,18 και 19 Φεβρουαρίου 2020 και Β) την εκτύπωση έντυπου ενημερωτικού υλικού.  
(Εισηγητής : Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Αχαΐας κ. Μπονάνος Χαράλαμπος)

**Σημείωση:** Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος, παρακαλείσθε όπως ενημερώσετε ώστε να κληθεί ο αναπληρωτής σας.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**  
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής  
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας

**ΖΑΪΜΗΣ ΦΩΚΙΩΝ**  
Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας,  
Έρευνας και Καινοτομίας

Κοινοποίηση:

1. Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας
2. Εκτελεστικό Γραμματέα Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας
3. Πρόεδρο Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
4. Περιφερειακό Συμπαραστάτη του Πολίτη και της Επιχείρησης
5. Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ηλείας
6. Μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας